

平成26年12月15日

各 位

株式会社東京スター銀行
代表執行役頭取 入江 優

「平成27年3月期中間期決算説明資料」の一部訂正について

当行が、平成26年11月14日に発表いたしました「平成27年3月期中間期決算説明資料」の一部に誤りがございましたので、下記のとおり訂正いたしますとともに、お知らせ申し上げます。

記

【訂正箇所】

1. 「平成27年3月期中間期決算説明資料」4頁

5. 主な金融商品の時価情報（連結）（下線部が訂正箇所）

[訂正前]

(単位:百万円)

		平成25年度 中間期末			平成26年度 中間期末			平成25年度末		
		連結貸借対 照表計上額	時価	差額	連結貸借対 照表計上額	時価	差額	連結貸借対 照表計上額	時価	差額
現金預け金	1	160,596	160,596	—	328,472	328,472	—	172,520	172,520	—
コールローン	2	34,314	34,314	—	36,351	36,351	—	13,129	13,129	—
有価証券										
満期保有目的の債券	3	17,595	17,860	265	19,701	<u>20,018</u>	<u>317</u>	18,525	18,884	358
その他の有価証券	4	696,794	696,794	—	828,420	828,420	—	723,956	723,956	—
貸出金	5	1,543,493			1,589,067			1,566,884		
貸倒引当金	6	△ 38,909			△ 28,765			△ 35,284		
	7	1,504,584	1,554,083	49,498	1,560,302	1,633,233	72,931	1,531,600	1,588,381	56,780
資産計	8	2,413,885	2,463,649	49,764	2,773,247	<u>2,846,496</u>	<u>73,249</u>	2,459,731	2,516,871	57,139
預金	9	2,146,391	2,153,329	6,938	2,333,398	2,338,030	4,631	2,148,006	2,152,405	4,398
社債	10	40,400	40,749	349	32,500	33,821	1,321	40,400	42,110	1,710
負債計	11	2,186,791	2,194,079	7,288	2,365,898	2,371,851	5,952	2,188,406	2,194,515	6,108
デリバティブ取引										
ヘッジ会計が適用されて いないもの	12	△ 980	△ 980	—	△ 7,510	△ 7,510	—	1,187	1,187	—
ヘッジ会計が適用されて いるもの	13	1,144	1,144	—	184	184	—	1,220	1,220	—
デリバティブ取引計	14	164	164	—	△ 7,326	△ 7,326	—	2,408	2,408	—

[訂正後]

(単位:百万円)

		平成25年度 中間期末			平成26年度 中間期末			平成25年度末		
		連結貸借対 照表計上額	時価	差額	連結貸借対 照表計上額	時価	差額	連結貸借対 照表計上額	時価	差額
現金預け金	1	160,596	160,596	—	328,472	328,472	—	172,520	172,520	—
コールローン	2	34,314	34,314	—	36,351	36,351	—	13,129	13,129	—
有価証券										
満期保有目的の債券	3	17,595	17,860	265	19,701	<u>19,995</u>	<u>294</u>	18,525	18,884	358
その他の有価証券	4	696,794	696,794	—	828,420	828,420	—	723,956	723,956	—
貸出金	5	1,543,493			1,589,067			1,566,884		
貸倒引当金	6	△ 38,909			△ 28,765			△ 35,284		
	7	1,504,584	1,554,083	49,498	1,560,302	1,633,233	72,931	1,531,600	1,588,381	56,780
資産計	8	2,413,885	2,463,649	49,764	2,773,247	<u>2,846,473</u>	<u>73,226</u>	2,459,731	2,516,871	57,139
預金	9	2,146,391	2,153,329	6,938	2,333,398	2,338,030	4,631	2,148,006	2,152,405	4,398
社債	10	40,400	40,749	349	32,500	33,821	1,321	40,400	42,110	1,710
負債計	11	2,186,791	2,194,079	7,288	2,365,898	2,371,851	5,952	2,188,406	2,194,515	6,108
デリバティブ取引										
ヘッジ会計が適用されて いないもの	12	△ 980	△ 980	—	△ 7,510	△ 7,510	—	1,187	1,187	—
ヘッジ会計が適用されて いるもの	13	1,144	1,144	—	184	184	—	1,220	1,220	—
デリバティブ取引計	14	164	164	—	△ 7,326	△ 7,326	—	2,408	2,408	—

【訂正理由】

平成26年度中間期末の満期保有目的の債券の時価に誤りがございました。

2. 「平成27年3月期中間期決算説明資料」 5頁

6. 有価証券の時価情報（連結）（下線部が訂正箇所）

[訂正前]

(1) 満期保有目的の債券

(単位: 百万円)

			平成25年度 中間期末			平成26年度 中間期末			平成25年度末		
			連結貸借対 照表計上額	時価	差額	連結貸借対 照表計上額	時価	差額	連結貸借対 照表計上額	時価	差額
時価が連結 貸借対照表 計上額を超 えるもの	債券	1	—	—	—	—	—	—	—	—	—
	国債	2	—	—	—	—	—	—	—	—	—
	地方債	3	—	—	—	—	—	—	—	—	—
	社債	4	—	—	—	—	—	—	—	—	—
	その他	5	17,595	17,860	265	19,701	<u>20,018</u>	<u>317</u>	18,525	18,884	358
	小計	6	17,595	17,860	265	19,701	<u>20,018</u>	<u>317</u>	18,525	18,884	358
時価が連結 貸借対照表 計上額を超 えないもの	債券	7	—	—	—	—	—	—	—	—	—
	国債	8	—	—	—	—	—	—	—	—	—
	地方債	9	—	—	—	—	—	—	—	—	—
	社債	10	—	—	—	—	—	—	—	—	—
	その他	11	—	—	—	—	—	—	—	—	—
	小計	12	—	—	—	—	—	—	—	—	—
合計	13	17,595	17,860	265	19,701	<u>20,018</u>	<u>317</u>	18,525	18,884	358	

(注) 上記には、連結貸借対照表の「有価証券」のほか、「現金預け金」中の譲渡性預け金及び「買入金銭債権」中の信託受益権を含めて記載しております。

[訂正後]

(1) 満期保有目的の債券

(単位: 百万円)

			平成25年度 中間期末			平成26年度 中間期末			平成25年度末		
			連結貸借対 照表計上額	時価	差額	連結貸借対 照表計上額	時価	差額	連結貸借対 照表計上額	時価	差額
時価が連結 貸借対照表 計上額を超 えるもの	債券	1	—	—	—	—	—	—	—	—	—
	国債	2	—	—	—	—	—	—	—	—	—
	地方債	3	—	—	—	—	—	—	—	—	—
	社債	4	—	—	—	—	—	—	—	—	—
	その他	5	17,595	17,860	265	19,701	<u>19,995</u>	<u>294</u>	18,525	18,884	358
	小計	6	17,595	17,860	265	19,701	<u>19,995</u>	<u>294</u>	18,525	18,884	358
時価が連結 貸借対照表 計上額を超 えないもの	債券	7	—	—	—	—	—	—	—	—	—
	国債	8	—	—	—	—	—	—	—	—	—
	地方債	9	—	—	—	—	—	—	—	—	—
	社債	10	—	—	—	—	—	—	—	—	—
	その他	11	—	—	—	—	—	—	—	—	—
	小計	12	—	—	—	—	—	—	—	—	—
合計	13	17,595	17,860	265	19,701	<u>19,995</u>	<u>294</u>	18,525	18,884	358	

(注) 上記には、連結貸借対照表の「有価証券」のほか、「現金預け金」中の譲渡性預け金及び「買入金銭債権」中の信託受益権を含めて記載しております。

【訂正理由】

平成26年度中間期末の満期保有目的の債券の時価に誤りがございました。

以 上